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Jedním z největších veletrhů cestovního ruchu je v České republice dlouhodobě HOLIDAY
WORLD & REGION WORLD v pražských Letňanech. Pardubicky kraj zde návštěvníkům
nejen z řad touroperátorů a odborníků na cestovních, ale také široké veřejnosti představuje
to nejlepší ve všech oblastech. Součástí veletrhů je také vyhodnocování řady anket odborné
i laické veřejnosti.

"Veletrhy cestovního ruchu jsou příležitostí k prezentaci kraje široké veřejnosti, ale také pro výměnu
zkušeností a příkladů dobré praxe z jiných krajů či zahraničních regionů. Proto každoročně naše
Destinační společnost Východní Čechy společně s jednotlivými oblastmi tuto možnost využívá a
ohlasy nejen laiků z řad návštěvníků, ale také odborné veřejnosti dokazují, že náš kraj má co
nabídnout, i když z hlediska čisté statistiky počtu přespání budeme vždy patřit mezi kraje s nižšími
čísly, což je způsobeno strukturou a množstvím ubytovatelů. Tato statistika však vůbec nereflektuje
jednodenní turisty,“ uvedl hejtman Martin Netolický, podle kterého je důležité, že se kraj kromě
domácích turistů zaměřuje také na ty zahraniční, což se ve statistikách příznivě projevuje. „Podle
srovnání 4. čtvrtletí let 2023 a 2024 je patrný poměrně zajímavý osmiprocentní nárůst počtu
zahraničních turistů přijíždějících do našeho kraje. Jsou to logicky především návštěvníci z okolních
zemí, tedy ze Slovenska, Polska a Německa,“ řekl hejtman.

„V letošním roce jsme koncipovali veletržní expozici v duchu aktivní turistiky pro rodiny s dětmi.
Expozice je živá, veselá a přitažlivá. Mimo jiné nabízíme různé soutěžní kvízy o ceny a dokonce si
můžete vyšlapat na kole vlastní smoothie,“ řekla Petra Šimečková, radní Pardubického kraje
zodpovědná a majetek a cestovní ruch.

Součástí krajské prezentace, která pokračuje až do neděle, byl také křest nového cykloprůvodce
Labskou stezkou, a to jak na české, tak německé straně. „Tato unikátní brožura, která je k dostání
také v elektronické podobě, představuje cyklistům všechny části i úseky Labské stezky i kontakty na
více než 500 ubytovacích a stravovacích zařízení s certifikací Cyklisté vítáni (v Německu Bett+Bike)
od pramene Labe v Krkonoších po Severní moře. Jsou zde také schematické mapy a informace o
hlavních atrakcích,“ uvedla radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petr Šimečková.
Cykloprůvodce je ke stažení na www.labska-stezka.cz.

V průběhu veletrhu se konalo vyhlášení Velké ceny cestovního ruchu, kde se na krásném třetím
místě v kategorii Nejlepší projekt udržitelného turismu, umístil produkt Cyklopecky Východní Čechy,
který již čtrnáctým rokem rozvíjí Destinační společnost Východní Čechy. Porotci kromě jiného
ocenili, že má projekt pravidelné soutěžící, kteří díky soutěži tráví aktivně společný čas a objevují
místa ve východních Čechách. Kvitováno také bylo, že trasy mohou využít nejen cyklisti, ale i pěší.
Podle dalšího z porotců je skvělé, že projekt funguje již několik let a pravidelně je inovován a
rozvíjen. Každoroční obměna tras podle porotců produkt zatraktivňuje a umožňuje jeho opakované
využití.

Dalším úspěchem je 3. místo Pardubického kraje v soutěži Kraj mého srdce v kategorii Kam na koně
a koňské stezky.
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Letošní 33. ročník veletrhu přináší široké portfolio tuzemských a zahraničních vystavovatelů,
představuje nové i oblíbené destinace napříč kontinenty či turistické perly Česka a zaměřuje se na
klíčové faktory, které ovlivňují cestovatelské chování. Odborný i laický návštěvník zde najde
inspiraci, novinky a cenné informace, které mu umožní naplánovat ideální dovolenou. Kromě pestré
expozice vystavovatelů je jeho součástí také bohatý doprovodný program – od odborných konferencí
a workshopů až po přednášky cestovatelů a prezentace jednotlivých regionů. Společně s
cestovatelským veletrhem se uskuteční též 15. veletrh cyklistiky FOR BIKES. A zároveň proběhne i
festival KOLEM SVĚTA. Nedílnou součástí veletrhu je pak Fórum cestovního ruchu, které organizuje
Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism.
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